



Zielona Góra 16.06.2023r.

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego zgodnie z art. 132 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) którego przedmiotem zamówienia są **Sukcesywne dostawy sprzętu jednorazowego użytku**, nr referencyjny: NZ.261.12.2023, TED: **2023/S 101-310705**

Zawiadomienie o udzieleniu wyjaśnień i zmianie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

I. Zawiadomienie o udzieleniu wyjaśnień Specyfikacji Warunków Zamówienia

Zamawiający Szpital Uniwersytecki im. Karola Marcinkowskiego w Zielonej Górze sp. z o. o. niniejszym informuje, iż na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych w postępowaniu o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania. Zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawy Zamawiający udostępnił treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1

Zadanie nr 3

Uprzejmie prosimy o dopuszczenie Jednorazowy zestaw do irygacji z silikonu typu Y, z manualną pompką wyposażoną w 2 zastawki antyzwrotne, o łącznej długości 225 cm, dwudrożny z dwoma kolcami, z portem Luer-lock oraz 3 zaciskami.

Odpowiedź: *Zamawiający dopuszcza i tym samym modyfikuje załącznik nr 4 do SWZ.*

Pytanie 2

Czy Zamawiający zmieni zapisy umowy:

§ 6

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości:

- 1) 10% kwoty wymienionej w § 2 ust. 1, w przypadku odstąpienia od umowy lub rozwiązania umowy przez którąkolwiek ze Stron z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy,
- 2) 1 % wartości opóźnionej dostawy, o której mowa w § 4 ust. 2 oraz w § 7 ust. 2, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w wykonaniu poszczególnej dostawy,
- 3) 500 zł za odmowę przedłożenia do wglądu lub nieprzedłożenie w terminie kopii aneksu, o którym mowa w § 3 ust. 11.

Odpowiedź: *Zamawiający nie wyraża zgody i tym samym pozostawia zapisy SWZ bez zmian.*

Pytanie 3

Dotyczy § 7 ust. 2 umowy: Czy Zamawiający, w przypadku reklamacji jakościowej, wyrazi zgodę na wydłużenie terminu rozpatrzenia ww. reklamacji w ciągu 14 dni?

Odpowiedź: *Zamawiający nie wyraża zgody i tym samym pozostawia zapisy SWZ bez zmian..*

Pytanie 4

Dotyczy § 6 ustęp 1 punkt 1 umowy: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wskazanie jako podstawy do ustalenia wysokości kary umownej wartość niezrealizowanej części umowy? W przypadku zrealizowania zgodnie z umową znacznej części zamówienia, kara naliczana od całości umowy jest wyraźnie zawyżona.

Odpowiedź: *Zamawiający nie wyraża zgody i tym samym pozostawia zapisy SWZ bez zmian.*

Pytanie 5

Dotyczy § 6 ustęp 1 punkt 2 umowy - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kar umownych z tytułu opóźnienia terminu dostawy? Kara umowna w wysokości 10 % wartości opóźnionej dostawy, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki jest nieproporcjonalnie wysoka. Zwracamy się z prośbą, aby kary naliczane były w wysokości 2 % wartości niezrealizowanej części dostawy towaru za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia.



Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i tym samym pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie 6

Dotyczy § 6 ustęp 1 punkt 4 umowy - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie łącznych kar umownych, których mogą dochodzić strony do 20% wynagrodzenia należnego Wykonawcy określonego w § 2 ust. 1?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i tym samym pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie 7

Wnosimy o zmianę zapisu § 2 ust. 6 umowy, tak aby ilość przedmiotu umowy była zrealizowana minimum na poziomie 50 %. Zamawiający przed ogłoszeniem postępowania ma obowiązek prawidłowo oszacować wartość oraz ilość przedmiotu zamówienia. Skoro Zamawiający zastrzega sobie możliwość wykorzystania przedmiotu umowy na poziomie minimum 20%, oznacza to że nie dochowano należytej staranności podczas przygotowywania postępowania, a wymagane ilości poszczególnych produktów leczniczych/wyrobów medycznych są mocno zawyżone.

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, iż zgodnie z zapisami § 2 ust. 6 umowy, zastrzega sobie prawo – w przypadku wystąpienia okoliczności niewynikających z winy Zamawiającego – do zakupienia mniejszej od przewidzianej w załączniku nr 1 do umowy ilości poszczególnych wyrobów, bez prawa do roszczeń Wykonawcy z tego tytułu, z zastrzeżeniem, że wartość wyrobów, które nie zostaną zakupione przez Zamawiającego nie przekroczy 20 % wartości zamówienia, co oznacza, że umowa zostanie zrealizowana minimum na poziomie 80 %.

Pytanie 8

Dotyczy zapisu § 8 ust. 1 wzoru umowy: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu i nadanie mu brzmienia: „Przy dokonaniu zamówienia zastępczego Wykonawca zobowiązany będzie do pokrycia różnicy w cenie wynikającej z zakupu towaru przez Zamawiającego u innego dostawcy, a cenami wynikającymi z umowy”. Prosimy również o dodanie słów zgodnych z przesłanką wynikającą z treści art. 552 Kodeksu cywilnego: "... z wyłączeniem powołania się przez Wykonawcę na okoliczności, które zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowiązującego uprawniają Sprzedającego do odmowy dostarczenia towaru Kupującemu.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i tym samym pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

II. Zawiadomienie zmianie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

W miejsce dotychczasowych załączników wprowadza się:

- Załącznik nr 4 do SWZ Formularz cenowo techniczny_PO ZMIANACH

UWAGA

Udzielone odpowiedzi i dokonane zmiany mają zastosowanie we wszystkich miejscach SWZ, nawet tam, gdzie w niniejszym piśmie nie zostały wymienione.

Z poważaniem

Marek Działożyński
Prezes Zarządu

/dokument podpisano elektronicznie/

Załączniki:

Załącznik nr 4 do SWZ Formularz cenowo techniczny_PO ZMIANACH

Publikacja:

www.bip.szpital.zgora.pl

a/a NZ.261.12.2023

Formularz cenowo-techniczny dla zdania nr 3

1. Przedmiotem zamówienia są **sukcesywne dostawy zestawów irygacyjnych typu Y**, zwanych dalej wyrobami.
2. Wykonawca gwarantuje, że wszystkie wyroby objęte zamówieniem dotyczącym zadania nr 3 spełniać będą wszystkie - wskazane w niniejszym załączniku – wymagania eksploatacyjno - techniczne oraz jakościowe.
3. Dostarczane zamawiającemu poszczególne wyroby powinny znajdować się w trwałych – odpornych na uszkodzenia mechaniczne oraz zabezpieczonych przed działaniem szkodliwych czynników zewnętrznych – opakowaniach (jednostkowych, zbiorczych), na których umieszczona będzie informacja w języku polskim, zawierająca co najmniej następujące dane:
 - nazwa wyrobu, nazwa producenta,
 - kod partii lub serii wyrobu,
 - wyraźnie oznakowany rozmiar,
 - oznaczenie daty, przed upływem której wyrób może być używany bezpiecznie, wyrażonej w latach i miesiącach (dotyczy wyrobów sterylnych),
 - oznakowanie CE,
 - inne oznaczenia i informacje wymagane na podstawie odrębnych przepisów.

Uwaga: Okres ważności wyrobów powinien wynosić minimum 24 miesiące od dnia dostawy do siedziby zamawiającego.

4. Wykonawca oświadcza, że dostarczane zamawiającemu wyroby spełniać będą właściwe, ustalone w obowiązujących przepisach prawa wymagania odnośnie dopuszczenia do użytkownika przedmiotowych wyrobów w polskich zakładach opieki zdrowotnej.
5. Wykonawca oświadcza, że na potwierdzenie stanu faktycznego, o którym mowa w pkt. 2 i 4 posiada stosowne dokumenty, które zostaną niezwłocznie przekazane zamawiającemu, na jego pisemny wniosek na etapie realizacji zamówienia.
6. Poszczególne dostawy wyrobów będą realizowane w terminie do ... dni roboczych od daty złożenia zamówienia za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres e-mail:
7. Dopuszcza się składania ofert na asortyment w innych opakowaniach jednostkowych z przeliczeniem oferowanych ilości do wartości sumarycznej wymaganej przez Zamawiającego, w zaokrągleniu do pełnego opakowania w górę.
8. Wykonawca oferuje realizację niniejszego zadania zgodnie z następującą kalkulacją:

Lp.	Przedmiot zamówienia	Jednostka miary	Ilość	Cena jednostkowa netto	Wartość netto 6=4x5	Stawka VAT (%)	Wartość brutto (zł) 8=6+7	Cena jednostkowa brutto 9=8/4	PRODUCENT, nazwa własna lub inne określenie identyfikujące wyrób w sposób jednoznaczny, np. numer katalogowy
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1.	Jednorazowy zestaw do irygacji typ Y Z dwoma kolcami, dwoma zaciskami, komorą formowaną, linią o długości 1976 mm i średnicy 4,95 mm, zaciskami rolkowymi, zaciskiem medycznym, adapterem do cewników i silikonową przedłużką o długości 114 mm i średnicy 4,75 mm LUB jednorazowy zestaw do irygacji z silikonu typu Y, z manualną pompką wyposażoną w 2 zastawki antyzwrotne, o łącznej długości 225 cm, dwudrożny z dwoma kolcami, z portem Luer-lock oraz 3 zaciskami.	szt.	225						
				Razem Netto:		Razem Brutto:			

